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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Patricia Gómez Urbán, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de
Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y concordantes del
Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómovalora el caos generado en Castilla y León por su nefasta gestión?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

La Portavoz del Grupo

Parlamentario Socialista

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

DAVID HIERRO SANTOS; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158.3 y concordantes del Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente Pregunta al Presidente de la Junta de Castilla y León

para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Cuándo y cómo va a aplicar en Castilla y León alguna de las medidas

contra la inmigración ilegal que ha firmado en la denominada Declaración de

Murcia?

Valladolid a 02 de octubre de 2025

El Portavoz

David Hierro Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

SORIA

D. José Ángel CeñaTutor, Portavozdel GrupoParlamentario UPL - Soria ¡YA!, de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. presidente: ¿Cuál es su estimación sobre la fecha real de finalización de las obras

del hospital de Santa Bárbara en Soria?

En Soria, a 2 de octubre de 2025.

EL PORTAVOZ,

Firmado por JOSÉ ÁNGEL
CEÑA TUTOR - ***0062** el
día 02/10/2025 con un
certificado emitido por AC
CAMERFIRMA FOR NATURAL

Fdo.: José Ángel CeñaTutor

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

Rrupo.uplsy@ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DECASTILLA Y LEÓN

Pablo Fernández Santos, procurador de Unidas Podemos-IU-AV, perteneciente al Grupo
Parlamentario Mixto de las Cortes de Castillay León,al amparo de lo establecido en los artículos
155, 158.3 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de

Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SUCONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Se compromete el presidente de la Junta de Castilla y León, dando su palabra, a que

en las próximas elecciones gobernará la lista más votada?

Valladolid, 3 de octubre de 2025

Fdo.: Pablo Fernández Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Respalda la Junta de Castilla y León la gestión del consejero de Medio Ambiente, Vivienda y
Ordenación del Territorio?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

La Procuradora
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Pedro González Reglero, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155,158 y concordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Cómo valora la Junta de Castilla y León la gestión del ITACyL?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

El Procurador

Pedro González Reglero,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Laura Pelegrina Cortijo, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, alamparo de lo establecido en los artículos 155,158yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Puede garantizar la Junta de Castilla y León la gratuidad del transporte público a los
ciudadanos y ciudadanas de Castilla y León?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

La Procuradora

Laura Pelegrina Cortijo,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cuáles la verdadera razón por la que la Junta de Castilla y León está derivando pacientes del
Bierzo a hospitales de referencia para realizar intervenciones quirúrgicas?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

El Procurador

Javier Campos de la Fuente,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Isabel Gonzalo Ramírez, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
lasCortesde Castilla y León, al amparo de loestablecidoen losartículos155,158 yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿La Junta de Castilla y Leónva a continuar engañando a las personas dependientes de nuestra
Comunidad?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

La Procuradora

Isabel Gonzalo Ramírez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Luis Briones Martínez, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de loestablecido en los artículos 155,158 yconcordantes
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el
Pleno de la Cámara:

¿Son prioritarias para la Junta de Castilla y León las ayudas a la cohesión territorial de las
corporaciones locales?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

El Procurador

Luis Briones Martínez,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA
de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155, 158 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para su contestación
Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Por qué la Junta de Castilla y León no ha llevado a cabo las obras de modernización de la red
de carreteras de titularidad autonómica en la provincia de Zamora quetenía previsto en sus
respectivos planes de carreteras (2002-2007 y 2008-2020)?

Valladolid a 03 de octubre de 2025

El Procurador

José Ignacio Martín Benito,
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

CARLOS MENENDEZ BLANCO; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Tiene la Junta de Castilla y León credibilidad para cumplir su anuncio de

registro de los presupuestos de 2026?

Valladolid a 02 de octubre de 2025

El Procurador

Carlos Menéndez Blanco
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CORTES
CASTILLA Y LEÓN

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

IGNACIO SICILIA DOMENECH; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Cómo justifica la Junta de Castilla y León que mientras Feijoo promete buena

gestión y planificación, el operativo contraincendios haya fracasado este

verano?

Valladolid a 02 de octubre de 2025

El Procurador

Ignacio Sicilia Doménech
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

MIGUEL SUÁREZ ARCA; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Está de acuerdo la Junta de Castilla y León con la nueva propuesta de

Política Agrícola Común 2028-2034 que ha aprobado la Comisión Europea?

Valladolid a 02 de octubre de 2025

El Procurador

Miguel Suárez Arca
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CORTES
CASTILLA Y LEOS'

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

JOSÉ ANTONIO PALOMO MARTÍN; Procurador perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO VOX CASTILLA Y LEÓN, al amparo de lo establecido en

los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula

la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Pregunta

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Castilla y León ante la caída de precios

pagados a los viticultores en la Ribera del Duero?

Valladolid a 02 de octubre de 2025

El Procurador

José Antonio Palomo Martín
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Doña Leila Vanessa García Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Soria

¡YA!, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sr. consejero: ¿sigue considerando razonable la falta de patrocinio de la Junta de

Castilla y León a los clubes de Atletismo Celtíberas y Numantino?

En Soria, a 2 de octubre de 2025.

LA PROCURADORA
Firmado por GARCÍA MACARRÓN LEILA
VANESSA - ***8089** el día

02/10/2025 con un certificado
emitido por AC FNMT Usuarios

Fdo.: Leila Vanessa García Macarrón

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)

grupo.uplsy(g)ccvl.es
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León, al amparo de lo establecido en los aíL,b1£°^deCf«»ay
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Junta de

é Entrada_

Ponferrada y León? sus proyectos para las Redes de Calor de

Valladolid, a 2de octubre de 2025

EL PROCURADOR

Fdo.: José Ramón García Fernández

CortesdeCastillavLeón^lazadelasCortesdeCastillayLeón^^^SValladolidtEspañ
grupo.uplsy@ccvl.es
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PREGUNTA

Valladolid, a 2 de octubre de 2025

LA PROCURADORA

Fdo.: Alicia Gallego González

Cortes de Castilla yLeón, Plaza de las Cortes de Castilla yLeón, 1-47015 Valladolid (España)
grupo.uplsy@ccvl.es
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Mixto de las Cortes

de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento

de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente PREGUNTA PARA SU

CONTESTACIÓN ORAL ANTE EL PLENO:

¿Cómo valora la consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades las políticas de

fomento de natalidad del Gobierno Alfonso Fernando Fernández Mañueco?

Valladolid, 3 de octubre de 2025

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta
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PorÁvila | Grupo Parlamentario Mixto

Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. Pedro José Pascual Muñoz, procurador de Por Ávila perteneciente al GRUPO

PARLAMENTARIO MIXTO de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente Pregunta para

su contestación Oral ante el Pleno:

PREGUNTA

¿Puede concretar la Junta de Castilla y León fecha, potencia y ubicación en relación con la

puesta en funcionamiento del helicóptero sanitario anunciado para la provincia de Ávila?

En Valladolid, a 3 de octubre de 2025

EL PROCURADOR,

(••j

-

Fdo.: Pedro José'Páscual Muñoz


